

三季报大幕开启 S深物业率先亮相

净利同比大增658%并推出分红预案

沪深两市首份三季报今日出炉,S深物业A拔得头筹,公司不仅第三季度净利润同比大增658.03%,同时还推出中期利润分配预案。

数据显示,S深物业A今年第三季度实现净利润5398.45万元,每股收益0.0996元,同比均增长658.03%。今年前三季度,公司实现的利润总额、净利润分

别为19920.52万元、16028.16万元,同比增加1993.58%和1352.69%;实现营业收入75878.51万元,同比增长279.22%;每股收益为0.2958元。

S深物业A表示,营业收入增加的主要原因是,御花园项目已销售房产结转收入所致。公司在售的御花园项目已于2008

年底竣工入伙,目前该项目销售情况良好,自2008年至报告日总销售及累计收入结转率均已超过97%。此外,公司还预计,2009年度净利润为9000万元至11000万元之间,比上年同期增加800%至1050%之间。

此外,S深物业A还推出分配预案,拟以总股本

54179.92万股为基数,每10股送1股并派发现金红利0.112元(含税),合计分配6024.81万元,剩余未分配利润88.82万元转入下一年度。不过,S深物业A也表示,公司“海艺诉讼案”尚未结案,仍可能对公司财务状况构成较大影响,提醒投资者注意风险。

快报记者 吴芳兰

金价牛气冲天 黄金投资策略需调整

与去年“十一”长假上演大宗商品暴跌行情相反,今年长假意外迎来国际金价爆发性突破,高歌猛进的金价不但“踏平”了“千金顶”,而且将维持了一年半的历史纪录用在身后。

金价牛气冲天,炒黄金机会是否到来?

“兴业银行黄金分析师蒋舒指出。

首先,调整心态,具备心理承受能力。目前金价高位运行,意味着价格波动将进一步加大,金价波动区间可能达50美元以上,幅度可达5%以上,对于进行杠杆投资的“炒金客”,风险也在加大。

黄金业内专家周洪涛提醒说,黄金的基本特性决定了其保值功能永远大于增值功能,如果以套利为目的,黄金并非最佳投资渠道。而且目前金价已进入高压区,美元反弹和获利盘大量积累的双重压力可能导致金价回调。”最新行情显示,10日,国际金价已经结束“五连阳”,在美元反弹的影响下,出现了窄幅回调,回落至每盎司1050美元以下。

其次,从策略上说,投资者已不能局限于单纯看空或是看多的单边思路,而是需要趋势性投资和短线操作相结合的策略。

第三,从技巧上来说,目前最重要的是合理控制仓位,应当以“轻仓”策略,重视风险,把止盈点和止损点设定更合理,尽量控制在2.5%以内。

尤其值得注意的是,各种黄金首饰、工艺品、纪念品,由于没有投资回购渠道,严格来说不具备投资功能,只有装饰、收藏功能,投资者应予以区别。新华社

面对金价突破历史纪录,确认破千行情,投资者应放平心态,调整策略,合理进行黄金投

季报淘金 有“章”可循

国庆长假后,股市迎来了上市公司2009年三季报的集中披露。对此,中金公司的专题报告指出,整体上看,三季度业绩符合市场预期,可以对当前市场的估值提供支持,但难以刺激市场大幅上扬。三季报集中披露将主导未来一段时间市场热点,能否发现业绩“超预期”个股,成为挖掘三季报投资机会的重点。

第三,项目结算确认推动业绩跳跃性增长,如华东数控、新华锦等。

第四,注资并购,业绩增长立竿见影。如同力水泥、华孚色纺、锦龙股份、内蒙华电等。

第五,出售股权等投资收益推动公司“爆发式”增长,如太极实业、美菱电器、华工科技、海南椰岛、深天健、民生投资、湖北金杯等可跟踪。

国海证券首席分析师钟精腾指出,三季报中有六类业绩“超预期”增长的个股值得投资者关注。

首先,新增产能推动业绩增长更具可持续性,如冀东水泥、ST双马、天康生物、国电南瑞等。

第六,三季度季报新近出现的新情况、新因素。比如说反倾销调查使得星湖科技的主导产品价格出现了涨升的趋势,及时加大了产能拓展力度,故公司在第三季度有望保持着快速成长的态势。再比如说中孚实业领涨于有色金属股,其原因在于新增产能将给公司带来新的利润增长点。也就是说,三季度新情况,既包括新兴产业信息所带来的业绩高成长预期,也包括公司产能拓展或者资产重组或者对外投资取得进展等,从而有利于促成公司业绩的高成长,故此类型个股即便没有三季度业绩预喜公告,也可跟踪,如凯恩股份、星湖科技等。

其次,行业景气推动业绩增长,特别是下游需求相对旺盛导致主营业务持续增长的品种。比如说轮胎股,S佳通、黔轮胎、风神股份等。而化工股中的农药以及化学原料药类的上游产业个股、民爆股等品种也可跟踪,如联化科技、久联发展、雷鸣科化、江南化工等。而转化股份、德美化工、葛州坝等行业前景乐观的品种也是如此。另外大连友谊、金风科技、新乡化纤、青岛双星、海螺型材等也值得关注。

《第一财经日报》
《钱江晚报》

披露时间依旧不均衡

沪深交易所近日公布了2009年三季报预约披露时间表,从中可以看到,10月12日~10月19日的8天时间内,两市合计有34家公司披露三季报;而10月20日以后将迎来三季报披露的高潮,接近1600家上市公司将在12天时间内集中披露三季报。业内人士表示,10月A股市场的表现,将或多或少受到上市公司三季报业绩的影响。

净利润3.27亿元~3.68亿元,同比增长300%~350%;新大陆预计前三季度实现净利润5695万元~6328万元,同比增长80%~100%。

继S深物业A今日首家披露之后,明天将有6家公司披露三季报,其中沪市1家,深市主板3家,深市中小板2家。它们分别是紫江企业(600210)、中天城投(000540)、宝新能源(000690)、新大陆(000997)、北斗星通(002151)和威尔泰(002058)。

业绩下滑公司中,北斗星通表示,由于市场需求下降和行业竞争加剧等因素,预计公司前三季度净利润同比下降幅度小于30%;威尔泰则称,公司的订单、销售情况还未恢复到金融危机前的水平,因此预计前三季度公司净利润将同比下降50%~70%。

值得注意的是,在首批公布三季报的7家公司中,除了宝新能源以外,其余6家公司都已经公布了业绩预喜公告,其中4家主板公司“报喜”,两家中小板公司“报忧”。

值得注意的,虽然为避免季报披露时间过于集中,上交所原则上每日安排不超过120家公司披露三季报,深交所则将统筹安排季报的披露顺序,但近年来“前松后紧”的习惯依然故我,多家权重焦点公司如中信证券(600030)、中国中冶(601618)、招商银行(600036)等都将在10月31日最后一刻才公布三季报。

根据交易所规定,上市公司应在10月31日前完成季报披露工作。10月份新上市的公司,在招股意向书、上市公告书中未披露第三季度财务会计资料的也应公布季报。

《齐鲁晚报》

天天出彩

体彩22选5(09277期)
中奖号码:7 8 9 15 18
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 42注 11985元

福彩3D游戏(2009277期)
中奖号码:9 4 0
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 925注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 3158注 160元

体彩排列3(09277期)
中奖号码:1 7 6
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 11004注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 16956注 160元

福彩双色球(2009119期)
红球号码:6 7 10 12 15 21
蓝球号码:5
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 1注 5000000元

体彩排列5(09277期)
中奖号码:1 7 6 3 9
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 16注 100000元

足彩“4场进球”(09096期)
中奖号码:01121022
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 58注 22027元

体彩7位数(09158期)
中奖号码:7 0 1 1 0 3 6
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 1注 5000000元

足彩“6场半胜负”(09088期)
中奖号码:000000131311
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 220注 3263元

快乐扑克2009-10-11
当日中奖注数:872注
当日中奖金额:44623元

足彩“胜负游戏”(09079期)
中奖结果:00003033331303
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 4839注 5591元
二等奖 70732注 128元

Bank 中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

祝贺现代快报创刊十周年

光大银行赴加拿大留学、移民“一站式”服务完美升级——

光大银行“预约开立加拿大丰业银行账户服务”正式开通

加拿大丰业银行(Scotiabank)简介:

- 加拿大最具国际化的银行,175年历史,全球拥有2000余家分行。
- 全球最大的黄金和其他稀有金属经纪商之一。
- 位列前十位全球经营最稳定银行。

您能得到的服务:

- 出境前提前开立好加拿大丰业银行个人账户。
- 提前将学费、生活费汇入开立好的丰业银行账户。
- 丰业银行优质专业化的服务。
- 安全的电话银行、网上银行服务。

详情请咨询光大银行出国金融服务 专家热线:025-84787666

本广告解释权为光大银行所有!

ROBAM 老板

老板厨房电器庆祝《现代快报》创刊十周年

30 30周年纪念 30.000

老板厨房电器